

山东加推新型城镇化

年底出台农民工子女升学办法

据山东广播电视台新闻中心《山东新闻联播》报道,根据山东新型城镇化规划时间表,今年年底前将有多项改革红利兑现,惠及城乡百姓。

在人口市民化方面,2015年,各市、县(市)政府公布农业转移人口落户标准;以居住证为载体,为暂不具备落户条件或不愿落户城镇的流动人口提供基本公共服务;出台完善

农民工随迁子女接受义务教育后在流入地参加升学考试的办法和配套政策;实施农民工职业技能提升计划,对180.7万农民工开展各类培训;全面实现农村转移劳动力可在户籍所在地或求职就业地按规定享受职业培训补贴和技能鉴定补贴;研究制定城镇职工基本养老保险和居民基本养老保险制度衔接实施

细则;在住房保障方面,2015年,研究制定关于拓宽农民工住房保障渠道的指导意见,编制完成全省城中村改造规划;新开工建设保障性安居工程40万套以上。

在推进小城镇和农村新型社区发展方面,2015年,对人口规模达到3000人以上,非农就业比重超过70%的农村新型社区,纳入城镇化统

计和管理;选择有条件的示范镇,建设全民健身设施示范镇,推进全民健身器材的配建。

在推进绿色城镇建设方面,2015年,出台绿色建筑设计标准和评价标准,完成40%有改造价值的既有建筑节能改造任务;制定关于加快新能源汽车推广应用的意见。

(东营日报)



荷枪实弹“销烟”

3日是“虎门销烟”176周年纪念日,青岛市公安局在莱西集中销毁全市公安机关缴获的50余公斤毒品及制毒设备。由10名荷枪实弹的特警全程押运。所有毒品经过高温焚烧后,变成无害气体,不会造成任何污染。(青岛早报)

青岛加强建筑施工企业安全考核

不合格企业收回《安全生产许可证》

近日从青岛市城乡建设委建管局获悉,5月份,该局对部分建筑市场信用考核C、D级企业进行了检查,共有四家企业安全生产许可证动态考核不合格被通报批评,并被收回企业《安全生产许可证》。

通报显示,被通报的四家企业为青岛慧利空调工程有限公司、青岛心耐防水工程有限公司、青岛深亿建筑防水工程有限公司、青岛市四方区房屋修建工程公司。经查,上述企业分别存在未设置企业安全生产管理机构,无专职安全

管理人员,未按要求开展安全生产检查,无日常隐患整改、复查等管理记录,安全生产资金保障制度未落实,特种作业人员配备不足,特种作业人员管理制度未实施,未对职工开展安全生产教育,未建立重点危险源的监控管理机制,未编制应急预案等问题,存在降低安全生产条件的行为。经研究决定,对上述四家企业予以通报批评,收回企业《安全生产许可证》,责令限期整改,经整改复查合格后,方可从事施工活动。同时按照《青岛市建

筑市场主体信用管理考核办法》给予考核扣10分。

青岛市建管局要求,各建筑施工企业要严格落实安全生产相关要求,必须落实安全生产“一岗双责”,董事长、总经理对本企业安全生产工作共同承担领导责任,必须定期深入施工现场进行督促检查,所有企业领导成员对分管范围内安全生产工作承担相应职责。必须落实安全管理力量,依法设置安全生产管理机构,配齐配强专业安全管理人员,加大对项目工地现场安全

生产监管和整改的力度,做到安全责任到位、安全投入到位、安全培训到位、安全管理到位、应急救援到位。

各区、市建设部门要进一步加强建筑施工企业安全生产许可证动态考核工作;各监理单位要加强对施工现场各参建建筑施工企业安全生产条件和行为的监督检查,督促建筑施工企业落实安全管理主体责任。对降低安全生产条件的建筑施工企业,要依法停止其施工、暂扣安全生产许可证。(青岛晚报)

潍坊集中整顿无证幼儿园

基本达标的整改后可登记办证

近日,潍坊市发布了《全市集中清理整顿无证幼儿园工作实施方案》,集中清理工作从5月份持续到10月底。清理整顿范围为全市所有未办理幼儿园办园登记手续的无证幼儿园;年检不合格且在规定的期限内整改不到位或拒不整改的幼儿园。对园舍建筑等主要指标基本达标的幼儿园,提出整改要求,限期完成整改任务后办理登记手续;对办园条件不达标、保教质量无保障的幼儿园,予以取缔。

全市集中整顿

为进一步加强学前教育管理,提高幼儿园保教质量,潍坊市政府决定从2015年5月至10月底,在全市开展集

中清理整顿无证幼儿园工作。本次清理整顿范围为全市所有未办理幼儿园办园登记手续的无证幼儿园,以及年检不合格且在规定的期限内整改不到位或拒不整改的幼儿园。

在清理时,对已经具备办园条件正在筹设中的幼儿园,按规定程序办理登记手续;对园舍建筑、办园规模、安全设施等主要指标基本达标的幼儿园,提出整改要求,限期完成整改任务后,按规定办理登记手续;对办园条件不达标、安保设施不到位、保教质量无保障的幼儿园,予以取缔,并妥善安置在园幼儿和教师;对无证幼儿园数量集中、正规幼儿园学位严重不足的片区,按照第二期学前教育

三年行动计划要求,优先安排建设公办幼儿园,尽快满足当地幼儿入园需求。

登记注册的幼儿园需悬挂全市统一标识并在政府门户网站上公开有关信息,建立健全无证幼儿园动态监控和查处长效机制。

完不成将追责

清理整顿无证幼儿园工作按照属地管理原则由各县市区政府、市属各开发区管委会具体组织实施。

据了解,各县市区、市属各开发区要成立清理整顿无证幼儿园工作领导小组,制定具体工作实施方案,成立由综治、教育、公安、卫计、住建、民政、发改等相关部门参加的联合执法小组,抓紧组织实施。

(潍坊日报)

调整优化零时公交网 市民夜间出行不用愁

济南

据悉,济南公交部门通过分析市民夜间出行需求,在去年零时公交网运行的基础上,从6月1日起,进一步调整优化零时公交网,调整1条零时线路,优化后的零时公交网---12条线路构建“井”字型和“米”字型夜间服务网络,7条走廊干线推出将全年零时公交线路,进一步完善公交服务保障能力,着力提高公交出行分担率,市民夜间出行将会更加便捷。

据济南市公交总公司相关负责人介绍,2014年济南公交将12条线路的营运时间延长至零时,构建了“井”字型和“米”字型夜间服务网络,更好的方便了市民夜间出行,推动了夜生活繁荣,得到了市民及社会各界的一致好评。济南公交通过分析市民夜间出行需求,在去年零时公交网运行的基础上,计划6月1日起进一步调整优化零时公交网,完善公交服务保障能力,提高公交出行分担率。

这是我国北方城市首次实现零时公交网,济南公交此次推出优化后的零时公交网节点无缝衔接在全国也属首创。(济南日报)

规范涉企收费行为 严禁向企业拉赞助

德州

近日,从德州市经信委获悉,为进一步规范涉企收费行为,减轻企业负担,德州市出台2015年减轻企业负担工作方案,明确提出严禁以各种形式强制企业赞助捐赠、参加培训等,并重点清理“红顶中介”收费。

根据要求,德州市将在已公布涉企行政事业性收费等目录的基础上,推动有关部门对现有行政审批前置环节的技术审查、评估、鉴证、咨询等有偿中介服务事项进行全面梳理核实,对没有法律法规依据的前置服务项目及收费一律取消,对确需保留的前置服务项目,经审核汇总后,编制市级行政审批前置服务收费项目清单,未列入目录的行政审批前置服务收费项目,一律不得在德州市实施。

同时,今后德州市将重点清理“红顶中介”收费。以清理、取消与行政审批挂钩的中介服务收费为工作重点,研究出台德州我市加强行政审批中介机构监管的措施,进一步规范行政审批中介服务行为。推进中介机构与政府部门脱钩,鼓励具备资质的中介机构全面进入,对设置区域性、行业性中介机构执业限制,指定或变相指定中介机构或下属事业单位实施中介服务,委托中介机构变相实施行政审批和行政收费的坚决查处。

另外,今后还将坚决制止各类针对企业的乱收费、乱罚款和摊派等行为。严禁擅自提高收费标准、扩大收费范围,严禁以各种形式强制企业赞助捐赠、订购报刊、参加培训、考核评比、加入社团、指定服务。(德州日报)

全面启动“禁烧”工作 8个督查组分头查“火点”

日照

麦收季节,山东日照全面启动了“禁烧”工作。近日,由日照市秸秆禁烧工作办公室从市监察、公安、农业、交通、环保、农机、畜牧和公路8部门抽调的人员分成8个督查组,开始进入各区县,各乡镇进行现场督查。

据介绍,本次活动将持续到6月30日,实行一天一督查,一天一通报。督查组将严格按照督查内容,督查到每个乡镇(街道),督查到村居地头。

督查时,将严惩“第一把火”,并在发生“第一把火”的乡镇(街道)召开现场会,乡镇(街道)党委、政府主要负责人要在现场会上公开向媒体检讨。对焚烧秸秆火点达到3个以上或被卫星监控火点1个以上的乡镇(街道)通报批评,责成区县对该乡镇(街道)主要负责人进行诫勉谈话。对焚烧秸秆火点达到10个以上或被卫星监控火点3个以上的区县分管负责人给予诫勉谈话。

本次活动的督查结果将作为2015年度区县生态环保责任书中秸秆禁烧考核的重要依据,量化分值后纳入全市目标管理绩效考核。(黄晨晨报)